



## 等不到花开

信阳晚报社小记者 市五中 八(15)班 吴诗娴

听说,蔷薇花的花语代表爱的思念,盛开的蔷薇给予人对爱的憧憬,然而爱不只是一场美丽的梦,花虽然会凋谢,心中的爱却永不凋零。

### ——题记

白色的窗帘遮住了一半的阳光,房间里微微闻到药水的味道,嗅觉有些排斥。床榻上坐着一个清秀的女孩,唯一的瑕疵是由于疼痛折磨而失去的双眼。女孩有个很好听的名字,叫薇薇。薇薇说:“在我出生的那天,蔷薇花缀满了整个绿藤蔓,一大簇一大簇的,妈妈希望我像蔷薇那样有着对爱的憧憬。”

一场雨带走春最后一丝和煦,初夏刚至,我去给薇薇整理床褥,薇薇不易下床,忙拉住我的衣袖:“姐姐,初夏是蔷薇盛开的季节,我想看美丽的蔷薇花。”没有生气的语调里,依然能听到薇薇对幸福的向往。我的目光停滞在窗外一株绿色的藤蔓上,粉紫色一瓣一瓣的像蝴蝶展开的翅膀,一簇一簇爬满了整个围墙,没有过多的摄人

心魂,却别有洞天。

不摇香已乱,天风香自飞。我回过神来:“薇薇,真遗憾,蔷薇花还没开呢!”对不起,亲爱的薇薇,花已经开了,美的像你一般超然脱俗,却很抱歉,我没办法看着你明知花开,却不能赏花时的痛苦模样,姐姐编织了一个谎言,希望你能原谅我。我哽咽着,眼泪一滴一滴打在大理石上,薇薇拉下我,抹去了我眼角的泪:“姐姐,别伤心,薇薇从来没怨天尤人过,虽然我只能在黑暗和死亡边缘徘徊,虽然我等不到蔷薇花开,虽然我很想向你一样带给身边的人快乐,但是我已经心满意足了,我能感受到你们对我的爱,有了这份爱,我认为我很幸福了,不是吗?”“是,是,薇薇最棒,姐姐永远爱薇薇。”我像个没出息的孩子,埋在薇薇肩头。薇薇轻抚着我:“姐姐乖,姐姐不哭。”

清晨,薇薇高兴地告诉我:“姐姐,昨晚我梦见蔷薇花了,一丛花拥着一簇花,一簇花映着一丛花。我就躺在花

下,花是红色的,花瓣软软的,几瓣交错在一起,微露出里面金色的花蕊。”薇薇沉醉在她的梦里。

医生说,薇薇的病情恶化了,她已经很努力地控制自己,但病菌扩散得太迅猛。

一夕轻雷落万丝,霁光活瓦碧差差。有情芍药含春泪,无力蔷薇卧晓枝。那一夜,我失眠了。

薇薇安详地走了,我抱起她的照片,她笑得很灿烂,我没有哭泣,我知道她一定回到了她的梦乡,回到了她最爱的蔷薇花下。

花一样的生命,一瓣一瓣地绽放她的美丽,使原本死寂荒凉的世界色彩斑斓,充满快乐。薇薇,谢谢你曾经出现在我的生命里,你让我懂得了生命的真谛,也让我真正理解了蔷薇花的花语。

还有那个谎言,我相信,爱——是心中的蔷薇花。

(指导老师:余双双)

## 难忘的友情

张雷

富贵并不代表珍贵,珍贵不等于可贵。一辆千万名车,在我心目中根本比不上一个微不足道的钥匙圈,渺小的钥匙圈在我心中蕴含了不可取代的永久回忆。钥匙圈现在已生锈,但我的回忆丝毫不模糊,因为这就是——我的时光宝物。

那两年,我跟随父母来到美国。刚开始,别说交朋友,连沟通都成问题。大家都用异样的眼光注视我,那尖锐的眼神如同利剑刺向我幼小稚嫩的心灵。每当教室充满嬉闹、笑声时,当我踏进教室,便顿时鸦雀无声,一片死寂,仿佛我剥夺了他们的自由和欢笑,那种滋味痛楚难耐,但我也只能默默忍受,毕竟这是一个非常陌生的国度,我和他们有着迥然不同的肤色、文化、思维和成长背景。渐渐地,我与他们之间形成一道跨不过的墙。无奈是我的情绪;愤怒代表了我的内心;尴尬形容了我的处境;憔悴诠释了我弱小的心灵。但这个僵硬的局面,却因一个小小的钥匙圈而扭转……

一天下午,炙热的太阳毫不留情地晒得我面红耳赤。心想:无聊的一天快要结束了,也意味着下一个无聊的到来。刹那间,一道刺眼的亮点吸引我过去看个究竟,捡起来是一个钥匙圈,我赶紧交给老师。事后,失主和我成为了“焦不离孟,孟不离焦”的好朋友,就因为一个小小钥匙圈的牵引。我们每天一起追逐玩耍,而我和同学格格不入的那道无形的厚墙也慢慢瓦解。就在我对这陌生的人事物渐入佳境的时候,可惜的是,再过不久我就要离别了!临走前,他送给我那当初为我们结下友谊的钥匙圈,纪念那奇迹似的一段友情,而我也潸然泪下的告别美国了。

手握钥匙圈的我,凝视着它稍微褪色的光芒,不禁赞叹人生的无常,如钥匙圈那太阳能的功能般,随时都有可能变暗;但我深深知道,它也有可能再度亮起来,再度燃烧我内心热烈的意志,再度征服人生下一个里程碑。而我的时光宝物——钥匙圈,见证了时光曾经流过的痕迹和一段可贵的友谊。

## 清晨中的美

李肖洁

有些事总能让人难以忘怀,有些人总在脑海中挥之不去,有些美虽不惊人却总能温暖人心。

那是一个周末的清晨,家人早早就去工作了,我带上妹妹到公园去玩。

走进公园的大门,一阵“唰唰唰……”的声音,由不远处传来,并打破了清晨的宁静。我不禁循声望去,在阳光的照耀下,只见一个身穿环卫服的清洁工阿姨,那双龟裂的手紧紧地握着扫帚,不断地挥动着。

我和妹妹就挑了一处被扫过的草地玩起了捉迷藏。玩着玩着,妹妹一不小心就被一块石头绊倒了,膝盖摔破了一块皮。顿时,鲜血直往外淌,鲜血和泥土混在一起,犹如一条血虫在慢慢地挪动。妹妹吓得脸色发白,嚎啕大哭起来。我望着妹妹的伤口,急得像热锅上的蚂蚁。这时,那位清洁工阿姨跑了过来,看了看妹妹的伤口,就说:“小朋友,别怕,阿姨送你去医院。”说完,她就背

起妹妹往社区医院跑去。

到了医院,阿姨一会儿帮妹妹去挂号,一会儿送妹妹去包扎,一刻也没歇息过。望着忙前忙后的阿姨,我忍不住叫她休息一会,她却说:“没事,照顾你妹妹要紧,医生说了,你妹妹要多休息,千万不能让伤口受到感染了。”听着那带有浓浓家乡音的不太标准的普通话,我心中充满了感激,要不是有阿姨的帮助,我真不知道该怎么办好了。

过了不久,妈妈也来了。等妈妈搞清楚整件事的来龙去脉后,连声对这位素不相识的阿姨说:“真是太谢谢你了,多亏了你,我女儿才没什么大碍。”阿姨轻轻地说了声:“不用客气。”然后,她就走出了医院的大门。

望着在晨光中渐渐渐远的背影,望着那件闪着金光的环卫服,我的心里暖暖的,不禁想到:这不就是我们所要寻找的美吗?